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Tisztelt Hölgyem / Uram! 

 

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság és a 12 területi Vízügyi Igazgatóság az 

érintett államigazgatási szervek közreműködésével készíti el a 2000/60/EK Víz 

Keretirányelv (VKI) előírásai szerint a negyedik Vízgyűjtő-gazdálkodási Tervet 

(VGT4). A VGT4 készítése 2027 decemberéig tart. 

A VKI alapján a vízgyűjtő-gazdálkodási tervezési folyamat lényeges eleme a 

jelentős vízgazdálkodási kérdések, problémák feltárása abból a célból, hogy az 

intézkedések olyan „válaszok” legyenek a jelentős „kérdésekre”, amelyek a jó 
állapot eléréséhez, a problémák megoldásához vezetnek. 

Jelentős Vízgazdálkodási Kérdések (JVK4) dokumentum országos és 

részvízgyűjtő tervezési szinten készül. 

Az országos JVK4 vitaanyag és a négy (Duna, Tisza, Dráva, Balaton) 

részvízgyűjtő szintű JVK4 vitaanyag publikálásra került a vízgyűjtő-

gazdálkodási tervezés honlapján, a dokumentumok a https://vizeink.hu/ honlap 

VGT4 menüpont „JELENTŐS VÍZGAZDÁLKODÁSI KÉRDÉSEK” oldalon 

érhetőek el. 

A vitaanyagok 2026. június 22-ig véleményezhetőek. 

Kérjük, küldje meg észrevételeit a https://vizeink.hu/ honlapon a „MONDJA EL 
VÉLEMÉNYÉT” menüpont alatt található űrlap segítségével. 

Tájékoztatjuk, hogy a beérkezett vélemények feldolgozására, a javaslatok 

elfogadására vonatkozó információkat, valamint a javaslatokra adott válaszokat 

az érintett dokumentum végleges változatának mellékleteként tesszük majd 

közzé. 

Az Ön/Önök véleménye különösen fontos számunkra, hiszen a vizeinket 
érintő változások környezetünk jövőjét mélyrehatóan érintik. 
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Kérjük, küldje be véleményét Ön is a fenti határidő betartásával! A Területi, a 

Részvízgyűjtő és az Országos Vízgazdálkodási Tanács is megtárgyalja a vitaanyagokat, 

valamint a JVK4-re érkező társadalmi véleményeket. A tanácsok állásfoglalásai és ajánlásai 

alulról felfelé építkezve akkor tudják figyelembe venni az Ön véleményét, ha az időben 

megérkezik. 

 

 

 

          Üdvözlettel, 

 Mészáros László 

 igazgató 
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